



Вынесен приговор по уголовному делу об убийстве бывшего военнослужащего Никиты Белянкина



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения девятерым соучастникам приговора по уголовному делу об убийстве бывшего военнослужащего Никиты Белянкина, покушении на убийство и хулиганстве. Трое из них признаны виновными в убийстве, покушении на убийство и хулиганстве (пп. «б» «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ, ч.3 ст.30. пп. «а», «ж», «и» ч.2 ст. 105 УК РФ, ч.2 ст. 213 УК РФ), шестеро – в хулиганстве.

Как установлено следствием и судом, 1 июня 2019 года в деревне Путилково г.о. Красногорск Московской области директор кафе Гурген Агаян беспричинно потребовал от двух посетителей – врачей-реаниматологов – покинуть заведение. В конфликт вступили еще 9 человек, подошедшие к кафе в состоянии алкогольного опьянения, и начали драку. Получив сильный удар в область головы, один из мужчин потерял сознание и упал, второй – пытался



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оказать сопротивление, но был ранен ножом в область живота и лежал, истекая кровью, при этом 4 человека продолжали наносить ему удары, а семеро окружили их и не давали покинуть место происшествия. Драку заметил проходивший мимо Никита Белянкин - бывший военнослужащий спецподразделения ГРУ, который увидев неравные силы противников, окрикнул хулиганов и произвел выстрел в воздух из травматического пистолета, потребовав прекратить противоправные действия. Несколько участников конфликта подбежали к Белянкину и стали одновременно наносить ему множественные удары, но он оказал им активное сопротивление. Братья Гамлет, Грант и Оганес Айрапетяны стали удерживать Белянкина, продолжая попутно наносить ему удары, а Сергей Ходжаян ударил его ножом в область сердца. Остальные мужчины окружили потерпевших и препятствовали им покинуть место происшествия.

Свою вину в совершении инкриминируемых преступных деяний подсудимые не признали, все материалы уголовного дела переводились на армянский язык, поскольку фигуранты через месяц отказались общаться со следствием на русском языке и потребовали переводчика.

В рамках расследования следователи определили всех без исключения участников событий и дали правовую оценку действиям каждого из них. Проведено свыше 50 сложных экспертиз, допрошено более 100 свидетелей, проведено значительное количество очных ставок, установлено, что если бы Белянкин не пресек противоправные действия группы лиц, врач-реаниматолог скончался бы от полученного ножевого ранения.

Приговором суда Ходжаяну назначено наказание в виде 20 лет, братьям Айрапетян 17 и 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Акобяну, Егиазаряну, Маркосяну, Манукяну, Саакяну и Степаняну назначено наказание на срок от 5 до 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

В настоящее время Гурген Агаян, обвиняемый в хулиганстве, и Оганес Айрапетян, обвиняемый в убийстве и хулиганстве, объявлены в международный розыск, им заочно избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Официальный представитель СК России С.Петренко

27 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1642949>